Badarnue NP1 04a camocmoameasbH020 UCTIOAHEHUA

Cocmaevme cxemy anrzopumma

BerumcneHue kopHen KBGAPATHOTO YPABHEHUS...
a*x? + b*x + c = 0

- COCTGBUTb GNITOPUTM ,
C yyeTOoM 3Haka auckpumuHarta: D = P —4ac

—b+4/D
2a

1) ecrm D > O, TO umetoTca aea KopHa: X, ,

—-Db
2) ecnu D = 0, TO umeeTca OAUH KOpeHb: X, = o
a

3) ecnu D < O, TO BeulecTBEHHLIX KOPHEU HeT.

- CXemy anroputma UCnonHUTL B BeKTOpHOM peaaktope Word'a



Badarnue NOC2 04a camocmoameasbH020 UCTIOAHEHUS

Cocmaevme cxemy anrzopumma

CoCTaBUTb ANrOpUTM pacyeTa TPAHCMOPTHOrO Hanora Ans
PU3UYECKUX NTUL B 3aBUCUMOCTU OT HANOrOBOU CTABKU K Ha
1 n/c mowHocTU ABUraTens:

- Ao 100 n.c. - 2,5 p.

- po 150 n.c. - 3,5 p.
- po 200 n.c. - 5,0 p.
- Ao 250 n.c. - 7,5 p.

- cebIwe 250 n.c. - 15 p.

TTonb3oeartenb BBOAUT 3HaYeHUE MOLHOCTU ABuratensa V, a anropytm
BbIUMCIISET TPAHCNOPTHLIU Hanor N=V*k u BbIBOAUT Ha 3KpaH.

- UCMOMHUTL B BeKTOpHOM peaakTope Word B ABYX BapuaHTax:
1) Tonbko ¢ ucnonb3oBaHWem 61okoe BeTeneHUM (2 nyTu)
2) C Ucnonb3oBaHMemM 6110Kka MHOroanbTepHATUBHOTO BbIGOPA



3adanue NC3 0152 camocmosamenvHoz0 ucnoaneHun

Cocmaevme cxemy anrzopumma

BbiumncneHusa Hanbonblero oblwero aenuTtensa AByX LiefnbIX Yncen

a « b

- ucnonHuTb B peaaktope Word B ABYyX BapuaHTax:
1) npocTtou nepebop
2) Anroputm EBknuaa

CnosecHoe onucaHue anroputma Esknuaa:
0. Ecnu yucna paeHer Apyr Apyry, TO OTBeT O4YeBUAeH ;)
1. MHauye - n3 bonbluero Ymcna BbIMMTaemM MeHbliee.

2. bonblee Yncno 3ameHsem nosyuyeHHoU Ha ware 1 pasHOCTbHO.

3. TToeTOpsem anroputm cHavana.



3adanue N4 0aa camocmoameavbHo20 ucnoaHeHUs

Cocmaevme cxemy anrzopumma

COCTAaBUTb GNTOPUTM BBIMUCIIEHUS KBAAPATHOTO KOpHS Z w3
NPOU3BOJSILHOTO MONOXUTESNbHOrO BelecTBeHHOro 4ucna X
metoaoMm [epoHa:

Zn - (Zn_l + X/Zn_l)/z, rae ZO=1

Yem 6onblue n Tem TOUHee 3Ha4eHUe KOpHS.
[na Hebonbwux X aoctatoyHo u 5 nosTOpeHUn.

TTonb3oBaTenb BBOAUT 3Ha4YeHUe X U N, 4@ aNrOpPUTM
BbIUUCNSET NpUbnmxeHHoe 3HaYeHue KopHa Z U BLIBOAUT ero.

PaccmoTpum npumep BbIMUCNEHUS KOPHS NO Wwaram ans X =9 :
ZO =z ]

Z, = (Zo+ X/Zp)/2 = (1 + 9/1)/2 5.00

Zz = (21 + X/Zl)/z (5 + 9/5)/2 3.40

Z3 = (Zz + X/ZZ)/Z = (3.4 + 9/3.4)/2 - 3.02
Buaum nocteneHHou npubnuxeHue K UCTUHHOMY 3HAYEHUHO.



3adanue N'C5 daa camocmosameavHozo ucnoanenus

Cocmaevme cxemy anrzopumma

COCTaBUTbL GNFOPUTM BbIYUCTIEHUS KBAAPATHOrO KOpHA Z u3
NPOU3BONLHOINO MONOXUTENLHOINO BelecTBeHHoro uYucna X
meToaom [ epoHa:

Zn - (Zn-l + X/Zn_l)/z, rae ZO=1

TTonb3osatens BBOAUT 3Ha4YeHUe X U G - TOYHOCTb
BLIMUCIIEHUS, a aNTFOPUTM BbIMUCISET NpUbnnxXeHHoe 3HauYeHue
KOpHs Z 1 BbIBOAUT ero.

TouHocTb q (Hanpumep q=0,001) cumTaetca [OCTUTHYTOM,
ecnu Tekylllee 3HayeHue Z, OTNUYAeTCS OT MpelbIayliero Ha
BeSIMUYUHY He 60nbluyHo YeMm q.



Badarue NOCO 9.9 camocmoameasbHO20 UCNOAHEeHUS

Cocmaevme cxemy anrzopumma

BxoaHble aaHHbIE:
N - HatypanbHoe Yucno, MaxS - orpaHu4yeHmue Ha Cymmy udumcen.

TTycTb B S HaKanIMBAETCS CyMMa HatypanbHeIX Ymcen ot 1 ao N.
Heobxoammo cocTasuTb CxXeMy anroputma noacyeTa MakCUMasbHO
BO3MOXHOro konuyectea K<=N HaTypanbHbIX Yncen, BXOAAWMX B CYMMY S,
HO He npesbIwarowyro MaxS.

TTpumep:  ecnu aaHer N=5 u MaxS=8, rTo:

S=1+2+3=6 K=3 S<=MaxS
S=1+2+3+4=10 K=4 S> Max$S

OTger: K=3
- CXemy anropuTMa UCnonHUTL B BeKkTOpHOM peaaktope Word'a




